



Bloccatore di dati USB 2.0 da tipo A a tipo A con Battery Charging 1.2

Cod.Art.: 71263

Descrizione

- Protegge il dispositivo USB da trasferimenti di dati dannosi
- Capacità di Battery Charging 1.2
- Piccolo, leggero e facile da portare in borsa o in tasca ovunque si vada
- Compatibile con una varietà di dispositivi, tra cui smartphone, tablet e computer portatili
- Garanzia di 2 anni

Con Lindy USB 2.0 Type A to A Data Blocker è possibile caricare i dispositivi in modo sicuro bloccando il trasferimento dei dati. È l'accessorio perfetto per chi viaggia per lavoro, per gli studenti o per chi utilizza spesso le stazioni di ricarica pubbliche.

Questo adattatore è facile da usare e compatibile con un'ampia gamma di dispositivi, e rappresenta uno strumento essenziale per tutti coloro che desiderano mantenere al sicuro i propri dati personali e professionali.

Dettagli Tecnici

Connettori

- Connettore A: USB 2.0 Tipo A Maschio
- Connettore B: USB 2.0 Tipo A Femmina
- Materiale dei Connettori: PVC
- Placcatura dei Connettori: Nichel
- Composizione dei Pin: Bronzo fosforoso
- Placcatura dei Pin: Oro
- Dimensioni (ca.) LxPxA: 30.3x18.1x11mm (1.19x0.71x0.43in)

Specifiche

- Standard: USB 2.0
- Larghezza di banda supportata: -
- Colore: Nero
- · Schermatura: -
- Temperatura operativa: -10°C 60°C (14°F 140°F)
- Temperatura di stoccaggio: -20°C 75°C (-4°F 167°F)

Varie

- Tipo di imballaggio: Polybag
- Garanzia (Anni): 2
- Conformità Prodotto: CE, FCC, RoHS, REACH, California Proposition 65

Riferimenti Per l'Ordine

• No.: 71263

• EAN: 4002888712637

© LINDY 2024